# ONDUVILLA® VERGE PIECE TECHNICAL DATA SHEET

# **APPLICATION**

Accessory designed to provide a neat weatherproof seal at the edge of the roof.

The VERGE PIECE highly contributes to the clay-tile look of ONDUVILLA® Roofing system.

Simplicity of installation is maintained, by using the same VERGE PIECE for both sides right/left.

# **■ TECHNICAL CHARACTERISTICS**

Made of cellulosic fibers, natural pigments and bitumen. Manufactured using molding process (patented technology).

Length	104 cm
Width	11 cm
Overall height	12 cm
Thickness	2,2 mm
Weight (pigmented/painted)	0,44 / 0,46 kg

### PACKAGING

Full range matching all ONDUVILLA  $^{\scriptsize \circ}$  colours (pigmented/painted). Box 20 pcs

Pallet 20 boxes (400 pcs)

# **HANDLING AND STORAGE**

The product should be protected from direct sunlight and be stored dry.

# INSTALLATION

At the starting side of the roof, the VERGE PIECE simply overlaps the first corrugation of ONDUVILLA®.

On the opposite side, the roof may not end with a corrugation: cut the last tile at the edge and bend it onto a batten in order to ensure appropriate watertightness. Then overlap the batten with the VERGE PIECE.

In addition to the usual fixing on top of the corrugation, side fixing is also necessary against wind uplift. Side fixing comes first, then finalize with top fixing.

For specific roof details, please refer to ONDUVILLA® fixing guide.











# WARRANTY

Watertightness is guaranteed for 15 years.

All the claims will be considered with respect to application recommendations issued by Onduline company.

This TDS was made based on currently available information. Product was made in accordance with above mentioned parameters but producer/distributor can't anticipate any future change as well as change of regulations. It is the consumer's responsibility to use the product in accordance to producer/distributor recommendations and his needs. All the claims will be considered with respect to application recommendations issued by Onduline company.

# www.onduline.com

Onduline 35, rue Baudin 92300 Levallois-Perret, FRANCE

